



## Kerepes Város Önkormányzat Képviselő-testülete

*Előterjesztés**M* napirendi pont**Kerepes város közbiztonsági intézkedések**

<b>Ülés dátuma:</b>	2023.06.29.
<b>Ülés típusa:</b>	nyílt
Mötv. 46. § (1) bekezdése alapján.	
<b>Munkaterv szerint:</b>	nem
<b>Előterjesztő:</b>	Németi Beáta képviselő
<i>Az Önkormányzat és Szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 20/2019. (X.24.) önkormányzati rendelet 21. § (3) bekezdés c) pontjában kapott felhatalmazás alapján</i>	
<b>Készítette, közreműködött:</b>	Németi Beáta
<b>Tárgyaló bizottság:</b>	Pénzügyi, Ügyrendi és Fejlesztési Bizottság
<b>Nemzetiségi önkormányzat joga:</b>	nem kell nyilatkoznia
<b>Szükséges szavazati arány:</b>	egyszerű többség
Kerepes, 2023.06.14.	Aláírások
Németi Beáta képviselő	
Az előterjesztés ellen törvényességi kifogást nem emelek. dr. Udvarhelyi István Gergely jegyző	 

## Tisztelt Képviselő-testület!

Kerepesen folyamatosan gondot jelent a közbiztonság, immár 3.5 éve semmi érdemleges nem történik ezzel kapcsolatban. Kampány ígéretnek hatalmas volt, az emberek választó többsége ennek bizodalmaival választotta meg a jelenlegi testületet.

Elmúlt időszakban, semmi más nem megy csak a másakra mutogatás, mint pl. kinek a hibája miatt nincs kamera rendszer, miért nincs elég rendőr a városban, miért nem lett konténer a Gyár utcában.

Ezt még tetézi a facebookon való huszárkodás, amiből most a városnak CSAK kára származik.

Lásd példa: 2022 közterületi kamera felvétele, ami kikerült a világhálóra, 2023, Ukrán menekült/vendégmunkás hatáskör nélküli agresszív számonkérése feltehetőleg jogtalan testkamera kamera használattal. Az nem megoldás hogy jogsértésre, jogsértéssel válaszolunk.

Eltelt lassan 4 év, nyugodtan kijelenthetjük semmi érdemi változás nem történt, a hamarosan induló következő választási ígéret is ez lesz?

Múlt hétvégi polgárőrséggel folytatott járőrözés során tapasztalt helyzet okán is, itt az idő a nyilvános szereplés helyett tényleges intézkedéseket hozni és a lakosság igényeit kiszolgálni:

**A KÖZBIZTONSÁGOT MEGVALÓSÍTANI, a lakosság világos elvárása, hogy ez a tarthatatlan helyzet szűnjön meg!**

Más városokhoz hasonlóan, ahol ezek sikeresen működnek, ennek érdekében javaslom, hogy a Képviselő-testület a következő intézkedéseket hozza meg:

- a rendvédelmi és más szakértők bevonásával határozza meg, hozza létre és folyamatosan aktualizálja Kerepes Város Közbiztonsági Problématérképét, feltüntetve rajta a közrendre, közbiztonságra, köztisztaságra, emberi egészségre veszélyes területeket, veszélyforrásokat,
- dolgozza ki az egyes veszélyeztetett területek és veszélyforrások elleni hatékony fellépés lehetőségeit, módjait,
- a PÜF Bizottságot hatalmazza fel arra, hogy minden ülésén egyeztessen a Kistarsai Rendőrőrs vezetőjével, fél évente pedig a Gödöllői Rendőrkapitánnyal arról, milyen körülményeket tapasztalnak, milyen intézkedéseket tesznek, milyen problémákkal szembesülnek, ezeket, hogy lehet közös erővel megoldani.
- támogassa a helyi lakosság közreműködni akaró részét abban, hogy megfelelő egyenruházattal és felszereléssel önkéntes polgárőri tevékenységet láthassanak el azokon a területeken, ahol a helyi közbiztonságot, közrendet leginkább veszély fenyegeti,
- működjön együtt a helyben tevékenykedő biztonságtechnikai cégekkel, hirdessenek meg közösen olyan programot, amelyben a lakosság az ingatlanjait kedvezményes áron, vagy támogatott módon megvédelheti, riasztóval, kamerákkal szerelheti fel,
- vegye fel a kapcsolatot a szomszédos Önkormányzatokkal annak érdekében, hogy a polgárőri, rendészeti együttműködést fűzzék szorosabbra, az észlelt, megoldásra váró problémákról legyenek rendszeres egyeztetések, jöjjön létre egy kistérségi szintű rendvédelmi együttműködés, közös szolgálatellátás,
- vegye fel a kapcsolatot a MÁV-HÉV-vel, a helyi vállalkozókkal, civil szervezetekkel, gyűjtsön felajánlásokat annak érdekében, hogy a közbiztonság finanszírozásába másokat is bevonjon, bővítse annak anyagi alapjait, a számításba vehető módszerek körét,
- szervezzen konvoj-programot annak érdekében, hogy a HÉV-hez való odajutás, a járművön utazás és az állomásokról való hazajutás nagyobb biztonságérzetet adó kisebb csoportokban történhessen, ebbe vonja be a helyi buszjáratot üzemeltető vállalkozást,
- növelje a térfelügyelő kamerák számát a Kerepesi Közbiztonsági Problématérkép alapján, ehhez teremtse meg a jogszerű működés jogi, illetve anyagi feltételeit,
- növelje a közterület-felügyelet létszámát, első sorban akár, szolgálati kutyás rendészekkel, legalább 2 fővel, már ebben az évben. Ezek feladatául kell szabni a HÉV-en és annak környékén, illetve a Kerepesi Közbiztonsági Problématérkép alapján történő folyamatos járőrtevékenységet, intézkedéseket,
- kommunikációs felületein mutassa be, népszerűsítse az akcióttervet, szorgalmazza az együttműködést a partnerekkel, folyamatosan ismertesse az elért eredményeket, pozitív változásokat.

A feladatok egy részéhez nem kell forrásokat rendelni, amihez igen, ezeket javaslom a költségvetési rendeletben nevesítetten biztosítani. Az intézkedéscsomaggal, amelyhez várom minden jó szándékú



## Kerepes Város Önkormányzat Képviselő-testülete

képviselő, városlakó egyéb javaslatát is, véleményem szerint elérhető, hogy Kerepesen a közbiztonság érdemben javuljon.

Kerepes Város Önkormányzata Képviselő-testülete úgy határoz, hogy

**1. .../2023. (VI.29.) Kt. határozati javaslat:**

Kerepes Város Önkormányzata Képviselő-testülete úgy határoz, hogy a rendvédelmi és más szakértők bevonásával meghatározza, létrehozza és folyamatosan aktualizálja Kerepes Város Közbiztonsági Problématérképét, feltüntetve rajta a közrendre, közbiztonságra, köztisztaságra, emberi egészségre veszélyes területeket, veszélyforrásokat, kidolgozza az egyes veszélyeztetett területek és veszélyforrások elleni hatékony fellépés lehetőségeit, módjait.

**2. .../2023. (VI.29.) Kt. határozati javaslat:**

Kerepes Város Önkormányzata Képviselő-testülete felhatalmazza a PÜF Bizottságot arra, hogy rendszeresen egyeztessen a Kistarsai Rendőrőrs vezetőjével, legalább fél évente pedig a Gödöllői Rendőrkapitánnyal arról, milyen körülményeket tapasztalnak, milyen intézkedéseket tesznek, milyen problémákkal szembesülnek, ezeket hogy lehet közös erővel megoldani.

**3. .../2023. (VI.29.) Kt. határozati javaslat:**

Kerepes Város Önkormányzata Képviselő-testülete úgy határoz, hogy támogatja a helyi lakosság közreműködni akaró részét abban, hogy megfelelő egyenruházattal és felszereléssel önkéntes polgárőri tevékenységet láthassanak el azokon a területeken, ahol a helyi közbiztonságot, közrendet leginkább veszély fenyegeti, ennek forrása: polgármesteri keret terhére

**4. .../2023. (VI.29.) Kt. határozati javaslat:**

Kerepes Város Önkormányzata Képviselő-testülete úgy határoz, hogy együttműködik a helyben tevékenykedő biztonságtechnikai cégekkel, azokkal közösen meghirdet olyan lakossági programot, amelyben a kerepesiek az ingatlanjaikat kedvezményes áron, vagy támogatott módon megvédhetik, riasztóval, kamerákkal szerelhetik fel.

**5. .../2023. (VI.29.) Kt. határozati javaslat:**

Kerepes Város Önkormányzata Képviselő-testülete úgy határoz, hogy felveszi a kapcsolatot a szomszédos Önkormányzatokkal annak érdekében, hogy a polgárőri, rendészeti együttműködést fűzzék szorosabbra, az észlelt, megoldásra váró problémákról legyenek rendszeres egyeztetések, jöjjön létre egy kistérségi szintű rendvédelmi együttműködés, közös szolgálatellátás.

**6. .../2023. (VI.29.) Kt. határozati javaslat:**

Kerepes Város Önkormányzata Képviselő-testülete úgy határoz, hogy felveszi a kapcsolatot a MÁV-HÉV-vel, a helyi vállalkozókkal, civil szervezetekkel, felajánlásokat gyűjt annak érdekében, hogy a közbiztonság finanszírozásába másokat is bevonjon, bővítse annak anyagi alapjait, a számításba vehető módszerek körét.

**7. .../2023. (VI.29.) Kt. határozati javaslat:**

Kerepes Város Önkormányzata Képviselő-testülete úgy határoz, hogy önkéntes "konvoj-programot" szervez annak érdekében, hogy a HÉV-hez való odajutás, a járművön utazás és az állomásokról való hazajutás nagyobb biztonságérzetet adó kisebb csoportokban történhessen. Ebbe a programba bevonja a Polgárőrséget is.

**8. .../2023. (VI.29.) Kt. határozati javaslat:**

Kerepes Város Önkormányzata Képviselő-testülete úgy határoz, hogy növeli a térfelügyelő kamerák számát a Kerepesi közbiztonsági problématerkép alapján, ehhez megteremti a jogszerű működés jogi, illetve anyagi feltételeit.

**9. .../2023. (VI.29.) Kt. határozati javaslat:**

Kerepes Város Önkormányzata Képviselő-testülete úgy határoz, hogy növeli a Közterület-felügyelet létszámát, elsősorban akár szolgálati kutyás rendészekkel, idén legalább 1 fővel. Jövőre plusz 1 fő munkába állítását kell megvalósítani. Ezek feladatául szabja a HÉV-en és annak környékén, illetve a kerepesi közbiztonsági problématerkép alapján történő folyamatos járőrtevékenységet, intézkedéseket. Forrás: Polgármesteri hivatal személyi jellegű ráfordítások terhére 2023-ban és 2024-ben

**10. .../2023. (VI.29.) Kt. határozati javaslat:**

Kerepes Város Önkormányzata Képviselő-testülete úgy határoz, hogy kommunikációs felületein (város honlap, Szervusz Kerepes, város facebook oldal) bemutatja, népszerűsíti az akcióttervet, szorgalmazza az együttműködést a partnerekkel, folyamatosan ismerteti az elért eredményeket, pozitív változásokat, kéri a lakosság együttműködését.

Határidő: folyamatos

Felelős: Gyuricza László Róbert